

В рамках познавательного проекта «Познаю мир, играя» в группе раннего возраста прошло родительское собрание «Познаем мир через игру» в необычной форме. В собрании приняли участие дети и родители. Собрание было посвящено проблемам, возникающим при сенсорном воспитании детей. Предварительно родителям раздали медальки четырех цветов. Для создания интереса использовались приемы соц – игровой технологии. Родители и дети встали в круг и под веселую песенку паровозика отправились в страну Сенсорика. Каждая станция предлагала родителям и детям выполнить задание и поиграть в игру. На станции «Мишуткина» дети по цвету находили подарки для мишек и играли в игру «Разноцветные флажки». На станции «Морская» живут смешные животные осьминожки (перевернутые стаканчики), но у них нет ножек, задание для родителей и детей подобрать ножки – прищепки по цвету стаканчика. (В помощь цветные медальоны). За участие в играх малышам подарили воздушные шарик разных цветов, а родители получили буклеты – памятки по сенсорике. Все остались довольны и были в хорошем настроении.





